



РАДУЕТ ГЛАЗ

Чистота. Благоустройство. Развитие



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Виктория АБРАМЧЕНКО,
заместитель
председателя
Правительства РФ

“Продолжаем работать над реализацией проекта «Чистый воздух» в таких крупных промышленных городах как Омск, Нижний Тагил, Новокузнецк и других. Цель проекта – вдвое сократить выбросы в атмосферу к 2030 году. Главные инструменты: перевод жилых домов на газовое или электрическое отопление, внедрение более экологических моделей общественного транспорта; экологическая модернизация производств.



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“Свердловская область – крупнейший индустриальный центр России. И сама ее история неразрывно связана с горнозаводским Уралом. По сей день почти 12 тысяч работающих промпредприятий наполняют региональный бюджет и приносят достаток в семьи уральцев. Качество жизни в муниципалитетах, где они расположены, особенно это касается Нижнего Тагила, должно быть на самом достойном уровне.

В Верхней Туре готовят к открытию Центр культуры и искусств

Объект построен по поручению губернатора Евгения Куйвашева

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Пятого сентября в Верхней Туре планируется открыть современный Центр культуры и искусств, сообщил «ОГ» глава муниципалитета Иван ВЕСНИН. С просьбой реализовать такой проект к губернатору Евгению КУЙВАШЕВУ в 2022 году обратилась жительница Верхней Туры Виолетта СУНЦОВА. Глава региона поддержал инициативу и запустил стройку.

На приеме граждан Виолетта Сунцова рассказала губернатору, что в городе работают три учреждения культуры, крупней-

ший из которых – Центр культуры и досуга. Он располагается в деревянном здании, где капремонта не было 70 лет, а сцена и зрительный зал находятся в аварийном состоянии. Центру срочно необходимо новое здание, отметила она. Жительницу поддержала областной министр культуры Светлана Учайкина.

Весной 2022 года по поручению губернатора началось строительство нового Центра культуры и искусств – рядом со старым, действующим зданием. Стоимость проекта составила более 250 млн рублей, средства были выделены из областного и местного бюджетов.

Сейчас двухэтажное здание нового центра уже построено.

На первом этаже располагаются зрительный зал на 350 мест с порталной эстрадой, а также костюмерные, гримерные, кабинеты режиссеров и директора, гардероб, буфет и многое другое. На втором этаже – два танцевальных, хоровой и универсальный классы, светоаппаратная и звукоаппаратная. Изюминка здания – панорамное остекление главного фасада.

Сейчас строители завершают благоустройство прилегающей к Центру территории. Открытие нового объекта культуры намечено на пятое сентября.



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА И. ВЕСНИНА



На открытие нового Центра культуры и искусств планирует приехать губернатор Евгений Куйвашев